	6 сентября Классная работа «Измерение и построение углов. Решение задач на вычисление периметров, площадей, объемов»

	[image: image1.png]Yro usobpakeHo Ha puCyHKe?
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A.Tlpsmas AB.
B. Otpesok AB.
B. Jlyu AB.
T. Jlyu BA.




	[image: image2.png]Yro n3ob6parkeHO HA puUCyHKe?

A.lIpamas AB.
B. Otpesox AB.
B. JIyu AB.
I. Jyu BA.




	[image: image3.png]Yro m3006pakeHO Ha PUCYHKe?
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A. Ilpamas AB.
B. OTpesox AB.
B. JIyu AB.
T. JIyu BA.




	[image: image4.png]Yro n3obpaxkeHO HAa PUCYHKe?
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A.Ilpamasa AB.
B. OTtpesox AB.
B. JIyu AB.
I. JIyu BA.
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	[image: image6.png]Omnpenenure BUA yria, U306pa’keHHOr0 Ha PHUCYHKE.

A. Ilpsmoii.

B. OcTphiii.

B. Tymoii.

T. PasBepHyTHIii.




	[image: image7.png]Omnpeaenure BUJ yria, n306paskeHHOr0 Ha PHUCYHKe.

A. Ilpsawmoit.

B. Ocrpsrit.

B. Tymoii.

T'. Pa3BepHyTHIil.




	[image: image8.png]Omnpenennre BuJ yria, n300pa’KeHHOro Ha PUCYHKe.

A. Ilpamoit.

B. OcTpmiii.

B. Tynoii.

I'. PasBepHyTHIi.





	[image: image9.png]OmpeznenuTe BUA yria, n306paskeHHOrO Ha PHUCYHKe.

A. IIpamoii.
—_— B. Ocrpsiii.

B. Tymnoii.

I'. Pa3BepHyTHIi.




	[image: image10.png].Mcnionb3yst yrolIbHUK, ONpEReJuTe, KaKOM U3 OTPE3KOB Iep-
NeHAUKYJIsapeH npamoit MN.
A
A.AB.
B. AD.
B. AC.
N T. AE.




	[image: image11.png]3.55. HU3BecTHo, 4o otpesok MN = /2. Ha orpeske MN oTmeTu-
71 TOUKY P Tak, 4To 1vHa oTpeska MP Ha 2 Gonble, YeM HHa OT-
pe3ka PN. Uemy paBHb! WinHbl oTpeskoB MP u PN?





	[image: image12.png]Kaxas n3 faHHBIX GOpPMYJ siBsIsieTcs GOPMYJIOi IIOIAaAM TIPS~
MOYTOJIbHUKA?

A S=a% B.
B.S=(a-h):2. T.

S=a-b
S=2-(a+b).




	
	[image: image13.png]Kakasa us naHHeIX GopMya sBaAeTcA GOPMYJIOH ILIOanU
kBajgpata?

A. S =a B.S=a
B.S=(a-h):2. r.S§=2-(a+b).

i




	[image: image14.png]Kakxas u3 gaHHbIX (opmyJ sABaseTcs GopMyJsIoi mepumerpa
IPAMOYToJbHUKA?

A. S =a? B.
B.S=(a-h):2. T





	[image: image15.png]£LABC = 40°. BO — 6uccexrpuca £ ABC. OnpejenuTe rpagyc-
Hy10 mepy ZABO.

A. 80°. B. 20°. B. 42°, T. 160°.




	[image: image16.png]UsBecTHO, uT0o CO — 6uccexkrpuca LACB. ZACO = 10°.
OmnpegenuTte rpaaycuyio mepy ZACB.

A. 5°. B. 100°. B. 20°. I. 12°.




	[image: image17.png]5.43. Jlys OM npoxoaut mexnay ctopoHamu yrna AOK.
Haiinure yron AOK, ecnu: a) ZAOM = 35°, ZMOK = 75°;





	[image: image18.png].Onpeuenn’re BUJ TpeyroJbHHKaA.

A. OcTpOyroJbHBIMA.

B. TynoyroabHbIi.

B. IIpsiMOyroabHBIM.

I'. PaBHOCTODOHHUI, OCTPOYTrOJbHBIN.




	[image: image19.png]OnpeznenuTe BUA TPEyTOJbHUKA.

A. OcTpoyroJbHbIA.
B. TynoyroabHsbIi.
B. IIpAMOYTrOJBbHBI.
I'. PaBHOCTOPOHHMIA.




	[image: image20.png]OnpezgenanTe BHJ TPEYroJbHUKA.

A. OCTpOyTrOJBHBIH.
B. TynoyronabHblii.
B. IIpAMOYTONIBHBINA.
T. PaBHOCTOpPOHHHIA.




	[image: image21.png]Onpenemﬂe BHJ TpeyroJIbHUKA.

A. OcTpOyroJbHBIH.
B. TynoyroabHbIi.
B. IIpsaMoOyroabHbIi.
T'. PaBHOCTOPOHHHIA.





	[image: image22.png]Kaxoit PHUCYHOK COOTBETCTBYET 3a/JAaHHOMY OITHUCAHHUIO: IpAMad a
TIPOXOJUT 4Yepe3 cepeiuHy oTpeska MN?
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	[image: image24.png]5.54. Mexuny croponamu yrna AOB, paBHoro 60°, npoXoauT Jy4
OC. Haitaute yrabt BOC u AOC, ecnu: a) yron AOC Ha 30° Gonblie
. yrna BOC; 6) yron AOC B nsa pa3a Gonsuwie yrna BOC; B) nyy OC

nenut yron AOB nononam; r) rpagychele Mepbl yrnoB AOC n BOC
OTHOCATCA Kak 2 : 3.




	[image: image25.png]6.16. Cropona AB Ttpeyroantinka ABC pasHa 5 cM, ctopoHa BC
BBOE 60JbllE CTOPOHBI AB, a cTopoHa AC Ha 2 CM MeHbIIE CTOPOHbBI
BC. Haitnure nepuMeTp TPEYroNbLHHKE.





	Домашнее задание к 7 сентября

	[image: image26.png]3.65. HeMy paBeH yron Mexay OHCCEKTPHCOH M CTOPOHOH NaHHO-
ro yria, papHoro: a) 30°; 6) 52°; ) 172°?

5.66. Hatinute yron, ecnu ero Guccektpuca obpasyet co cTopo-
Ho# yron, pasHblii: a) 60°; 6) 75°; B) 89°.




[image: image27.png]6.17. B peyronshuke ABC AB + BC =9 cm, AC + BC = 13 ¢m,
AB + BC + AC =17 cM. Haiiaure cTOpOHbI TPeyronbHHUKa.

6.18. Cymma nepBoif M BTOpOif CTOPOH TPEyrojibHMKa paBHa
10 cm. Cymma BTOpOIt M TpeThe# cTOpoH paBHa 12 cM. CymMMa nepso#
M TpeThei CTOpOH pasHa 8 cM. Haliute nepuMeTp TpeyroabHuUKa.

6.19. [NepumeTp TpeyronbHuka paseH 36 cM. CTOPOHBI TPEYrolib-
HHKa OTHOCATCA Kak 2 : 3 : 4. HaliguTe UTHHBLI €10 CTOPOH.




	[image: image28.png]5.75. [MocTpoiite Ha nucTe Gymaru BbiMyKIIblil YrON U BbIPEXKLTE
ero no cropoaM. Kak Bbl Aymaere, MOXHO i Ge3 kapanaawa 1 jiu-
HEMKH MocTpouTh OGuccektpucy storo yrna? Kak sro caenars? [lis
BCAKOTO JIY YIJ1a MOXHO NOCTPOUTHL GuccekTpucy?

5.76. Hapucyiite kBagpaT ¥ NpoBeAMTe €ro auaroHans. Kak Bbl
ZlyMaeTe, Kakue yrisl ofpasyer AuaroHaab cO CTOPOHaMH kBaapara?
[poBepbTe CBOK HWHTYHUMIO H3MEPEHHEM. MOXeTe i1 Bbl OOBACHHTD,
noYeMy Yron UMEHHO TakoH? A eCiiM B3ATb KBaApaT IpyrHX pasMepoB
— Oonbllie WM MeHbLIE, — WU3MEHUTCS JIH YrOJl MEXJy CTOPOHaMM
kBajpara? BeipexuTe u3 Gymard KBaapaT M CNOXHTE €rO BJBOE MO
AvaroHasu. Yto Bbl 3aMeTHIN?






